
Algemene

tevredenheid

8.0 8.1
2019 2016

39%

944 uitgenodigd

365 ingevuld

Sfeer

8.2 8.2
2019 2016

Algehele ontwikkeling

8.2 8.1
2019 2016

Veiligheid op school

8.1 -
2019 2016

Onderwijs

8.0 8.2
2019 2016

Communicatie

7.9 7.7
2019 2016

Identiteit

7.9 8.2
2019 2016

Docenten

7.6 7.5
2019 2016

Schoolleiding

7.6 7.7
2019 2016

(Extra)curriculaire

activiteiten

7.6 -
2019 2016

Voorzieningen

7.6 7.9
2019 2016

Begeleiding

7.5 7.5
2019 2016

Toetsen

7.0 7.3
2019 2016

Loyaliteit

43% 13%
van de ouders zou anderen

aanraden om voor de school te

kiezen

van de ouders zou anderen (zeker)

niet aanraden om voor de school te

kiezen

In het voorjaar van 2019 heeft het Gemeentelijk Gymnasium Hilversum een Oudertevredenheidsonderzoek laten uitvoeren onder alle ouders.

Op deze factsheet tonen we de belangrijkste resultaten.


